

— Пхвалъные черты изъ религіозно-нравственной жизни баржевыхъ рабочихъ. Въ с. Чингизскомъ, Барн. окр., Бердскимъ купцомъ Гороховымъ строятся баржы. Рабочіе сходятся сюда изъ разныхъ мѣстъ, и живутъ на квартирахъ нѣсколько человѣкъ вмѣстѣ. Великимъ постомъ мнѣ пришлось напутствовать больнаго рабочаго, упавшаго во время работы съ баржи и сильно разбившагося. Здѣсь находились хозяинъ квартиры и товарищи больнаго. Напутствуя св. тайнами больнаго, я счелъ своимъ долгомъ сказать присутствовавшимъ, что необходимо быть осторожнымъ, молиться Богу, чтобы Онъ сохранилъ насъ цѣлыми и невредимыми. При этомъ я спросилъ хозяина квартиры, — молятся ли они Богу передъ уходомъ на работу и возвращеніи домой? хозяинъ отвѣтилъ, что всегда молятся. Я похвалилъ ихъ за это и просилъ послужитьльному товарищу, такъ какъ и съ каждымъ изъ нихъ можетъ случиться тоже, на что одинъ изъ нихъ, землякъ больнаго отвѣтилъ, что онъ присматриваетъ за больнымъ.

Во время Пасхи я ходилъ съ св. крестомъ по домамъ прихожанъ, заходилъ, между прочимъ, и къ баржевымъ рабочимъ. Здѣсь на одной изъ квартиръ я замѣтилъ прибитую на стѣнѣ дощечку, на которой было написано: Строго воспрещается во время обѣда говорить дурныя слова; за невоздержность пять ударовъ. Въ томъ подписьются: Петро Соколовъ, Богатыревъ, Щелчиковъ,

*Багаевъ, Кокшаровъ, Блиновъ, Дударевъ, Лапинъ по личной  
просьбѣ росписался Зыряновъ.*

Затѣмъ, узнавъ отъ хозяина, что правило это исполняется въ точности, я просилъ исполнять его не только во время обѣда, но и всегда. По возвращеніи домой, я послалъ каждому изъ нихъ небольшой иконѣ св. ап. Петра и Павла, которыхъ имѣются въ церкви для бесплатной раздачи богомольцамъ въ Петровъ день.

Священникъ *H. Никольскій.*